
Referat fra møte i SU og SMU ved Å barneskole 
 

Tid:  Onsdag 3. april 2024 kl. 18.00-19.00. FAU møter klokken 17:00 
Sted:  Personalrommet på Å barneskole 
  
Deltakere: 

FAU-leder: Ingrid Hammersmark Halvorsen 

FAU-representant:  Aleksander Limmesand 

SMU representant: Camilla Egeland 

Elevrådsleder: Jonas Wennewold Bergem 

SMU -representant fra elevrådet: Levi Søvik 

Undervisningspersonell: Lise Flikka Nøkland 

Undervisningspersonell: Kristin M. Warmbrodt 

Andre ansatte: Monica Braathen 
Kommunens representant: Øyvind Berntsen 

Rektor: Bjørn Hunt 

Forfall: Jonas Wennewold Bergem,  

 

Sak 21 2023-2024: SFO neste skoleår. 
SFO står ovenfor plassutfordringer nå som 3.klasse også har gratis kjernetid. Vi trenger mer rom, så 

det er blitt holdt et møte med virksomhetsleder og teknisk sjef. Det er blitt snakket videre om 

sambruk med mottaksskolen og det blir gjort noen forandringer på en vegg inne i det rommet som 3-

7 bruker nå, slik at vi kan få mer plass. 1.klasse og neste års 3 klasse trenger de største rommene 

ettersom de blir mange. Det må gjøres noe med akustikken i rommene som 2 klasse bruker nå for å 

forbedre lydforholdene.  

Sak 22 2023-2024: Fremtidig Base for elever med spesielle behov. 
Basen er på dispensasjon. Man tenker at man bør få en felles base for Lyngdal sør. Å barneskole har plass som 

kan benyttes til dette. Tanken er at man skal ha et godt profesjonsfelleskap hvor elevenes behov blir enda 

bedre ivaretatt. Det er flott at elevene har et felleskap her. Det er per nå ekstra å dekke opp for inspektør når 

det er vikarbehov på Basen. Dette ville blitt frigjort om basen ble en egen enhet.  

 

Sak 23 2023-2024: Inspektørstilling Å barneskole 
Man håper at vi får en person i denne stillingen. Det er få søkere til nå. Steinar blir med oss videre 

som lærer på Å barneskole. 

 

Sak 24 2023-2024: Behov for lærere og fagarbeidere/assistenter neste 

skoleår. 

Lyngdal er heldigvis tidlig ute med hovedutlysning. Vi hadde ute to stillinger. Begge stillingene har 

blitt besatt. Så alt er på plass. Vi trenger en del fagarbeidere fremover ut ifra de behovene man har 

med personlig assistanse til enkelt elever. Det er flere som ønsker å jobbe på Å, så dette ser lyst ut. 

Når alt er i boks kan timeplanleggingen begynne. 

Sak 25 2023-2024: Plan for kirke-skolesamarbeid i Lyngdal kommune. 



Det er en del elever som søker fritak fra skolegudstjenesten og de skal ha et likeverdig alternativt 

tilbud. Dette var ikke klargjort fra skolen sin side dette skoleåret, før FaU påpekte det. Framover skal 

det altså være et alternativ på plass. Det er forkynnelsesforbud på skolen, men ut ifra regelverket og 

kompetansemålene er ikke dette til hinder for at skolen kan delta på en skolegudstjeneste. 

 

Sak 26 2023-2024: Nytt fra elevrådet 

Elevrådet har hatt litt få møter den siste tiden. Det elevrådet har kommet frem til er at de gjerne ha 

en trampoline, basketkurver og bordtennisbord. Rektor kjøper inn basketballkurv. FaU skal hjelpe 

med å sette det opp. Det er ikke plass til en ønsket basketballbane. Det er også et ønske om at 

elevene skal kunne sykle på grusbanen igjen. Vi undersøker om det er mulig å søke etter flere midler 

fra samskaping til diverse ønsker som elevrådet og FaU har.  

 

Sak 27 2023-2024: FaU saker 

Foredrag 

FaU har evaluert foredragene de har hatt. Det ble reklamert godt for disse foredragene, men til tross 

for det var det ca. 50 personer som kom på Gaming-foredraget, og noen flere på Helsesista 

foredraget. Dette kommer ikke FaU til å bruke tid på igjen i og med det var færre deltakere enn 

forventet.. Det påpekes at disse foredragene kom litt tett. Man tenker at det er lurere å ta slike 

foredrag i skolens regi evt. sammen med et foreldremøte, slik at det er mer sannsynlig at foreldrene 

kommer.  

Dugnad 

FaU har et ønske om å forbedre uteområdet med mer beplanting utenfor, maling, bålpanne, gapahuk 

osv. Vi kan ha som mål at det settes i gang en dugnad nå i vår hvor man hører om noe sponsing av 

pølser og slikt. Først må vi ha en liten befaringsrunde for å se hva som trengs å gjøres.  

Foreldremøte 

Planen var at vi skulle ha et ekstra foreldremøte nå i vår, men vi ble enige om at fra neste år 

har man et utvidet foreldremøte før vinterferien. På dette foreldremøtet skal det være en 

del der lærerne har regien og en annen del hvor man kan ta opp forskjellige temaer som 

foreldrene/klassen trenger.  Det bør ikke bli en for stor byrde for klassekontaktene, men det 

bør ligge en føring for hvordan dette skal gjøres evt. etter «Kafémodellen». Foreldremøtet 

bør settes før utviklingssamtalene, slik at det ikke blir for mye for lærerne å forholde seg til i 

den perioden. Dette skal legges fast på våren, og fremover skal skolen innkalle til dette.  

17.mai 

Hvem har ansvar for 17.mai? Det er ungdomskolen/polenkomiteen som har ansvaret på 

skolen her.  



Besøksdagen for første klasse. 

Det er kommet innspill om at datoen for besøksdagen bør settes inn i årshjulet og at samme 

dato brukes som resten av Lyngdal. Skolen beklager at datoen plutselig ble forandret. 

 

Neste møte blir 22.mai 

Referent: Kristin M. Warmbrodt. 


